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Plukovník Kurtz generálu Smithovi: Proveďme jaderný
útok na Washington
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“Úplně se zbláznil,” řekl generál Eric M. Smith o plukovníku Kurtzovi
po debatě o etice vedení války, která začala uctivým podáním ruky a
skončila šokující zradou, uvedl zdroj pro Real Raw News. 

Náš zdroj nebyl setkání přítomen, takže se můžeme podělit pouze o
to, co generál Smith sdělil štábu po návratu do Camp Pendletonu.

Schůzka se konala v hotelovém apartmá v Coral Gables na Floridě
minulý pátek odpoledne, Kurtz už byl v místnosti sám a popíjel
sklenici ledového čaje, když generál a jeden z jeho dlouholetých
pobočníků dorazili. Generál Smith byl v kompletním vojenském
oblečení, zatímco Kurtz – bývalý plukovník námořní pěchoty, který
znechuceně rezignoval poté, co mu Biden ukradl prezidentské volby
v roce 2020 – měl na sobě khaki šortky a tričko s nápisem “Fuck Joe
Biden”.

Ačkoli si podali ruce, Kurtz se okamžitě pokusil prosadit svou
dominanci tím, že generála varoval, aby ho nepodrazil, a řekl, že si
ho může “podat”, kdykoli bude chtít. Mariňáci nezrazují jiné
mariňáky, ujistil ho generál Smith, ale zároveň mu odpověděl, že i
neozbrojený se dokáže adekvátně bránit.

Generál Smith a Kurtz se shodli na tom, že Deep State musí být
neutralizován dříve, než bude moci uskutečnit svůj plán přeměnit
Spojené státy na světovládu a umlčet, zotročit nebo zabít anti-
globalisty a vlastence. Jakákoli přátelskost mezi nimi se však rychle
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rozplynula, když se Kurtz rozhořčil nad tím, jak prezident Trump a
generál Berger nevyužívají vhodnou protiváhu, která by neumožnila
Hlubokému státu zakořenit v politice, kultuře a společnosti.

Kurtz hovořil bez přerušení 15 minut a objasnil své rozhodnutí
rezignovat na svou funkci v době, kdy ho jeho země potřebovala
nejvíce. Doufal, že Trump a Bílé klobouky jakýmikoliv prostředky
zmaří Bidenovo nelegitimní prezidentství ještě před jeho začátkem, a
obvinil Trumpa, že promarnil čas, zatímco režim upevňoval moc a
pokračoval v plánech na podmanění občanů. Jedna taktická jaderná
bomba svržená na Washington mohla podle Kurtzova názoru
zabránit dalším třem letům útlaku ze strany Deep State. Kurtz tuto
myšlenku navrhl, ale generál Berger ji odmítl jako čiré šílenství a
doporučil Kurtzovi, aby si vzal dovolenou na vyčištění hlavy.

Kurtz řekl, že se rozhodl stáhnout se do ústraní a vybudovat armádu
schopnou zasáhnout srdce Deep State bez morální dvojznačnosti a
obav z politických následků.

“Generál Smith řekl, že Kurtzovy oči ‘byly plné šílenství’ a
bláznovství,” uvedl náš zdroj. “Kurtz prezidentu Trumpovi zazlívá, že
nezaujal proti Deep State tvrdší postoj a že dovolil, aby se ‘hadi’
vrátili do jeho kruhu.”

Kurtz údajně spustil dlouhou tirádu na adresu Rona DeSantise a
nazval ho lascivním, zákeřným a sobeckým hadem, který zradil
Trumpa a pak se prokličkoval zpět do Mar-a-Lago. Trumpovi vyčítal,
že si do svého středu pustil nepřátele. Generál Smith Kurtzovi
připomněl, že Trump operuje podle svého vlastního plánu a že to byl
Trump, kdo zmocnil Bílé klobouky, aby stíhaly a pronásledovaly
zrádce z Deep State.

“A kam to vedlo? Sedíte na několika stech tisících obvinění, ale kolik
jste jich uvěznili – nebo pověsili? Nestačí to. Mezitím se naše země
– a my oba jsme za ni prolili svůj díl krve – rozpadla, naše bohatství
bylo odesláno do zámoří a naše děti uneseny. Tleskám vašemu úsilí
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– bojujeme za stejnou věc, ale i vy, generále Smithi, si musíte
uvědomit, že nyní je třeba ráznějších kroků,” řekl plukovník Kurtz
generálu Smithovi.

Podle Kurtze měl generál Smith na dosah ruky moc a autoritu, aby
“ukončil tuto noční můru”. Věděl, že generál Berger předal generálu
Smithovi velitelské kódy k jaderné triádě země, když odcházel do
důchodu.

“Nechme D.C. zářit ve tmě. Můžete udělat to, co by Trump a Berger
neudělali,” nechal se slyšet Kurtz. “Jsme ve válce, žádná pravidla
neexistují.”

“Generál Smith mu řekl, že se to nikdy nestane, a dokonce naznačil,
že je to šílenství. Kurtz řekl, že si nemyslí, že by generál Smith měl
odvahu udělat to, co je skutečně nutné k nápravě země,” uvedl náš
zdroj.

Ať už s atomovými zbraněmi, nebo bez nich, Kurtz prohlásil, že by
na boj proti Deep State vynaložil vše, a tvrdil, že má k dispozici
obrovský arzenál a 50 000 mužů. Řekl, že trpělivě vyčkával a
verboval pěšáky ochotné přejít do boje na “další úroveň”, i kdyby to
mělo znamenat civilní oběti.

Generál Smith se ho zeptal, proč by 50 000 příslušníků ozbrojených
sil následovalo bývalého mariňáka s pochybnou bezúhonností.

“Kdo říká, že jsou všichni vojáci? Mnozí z nich mohou být obyčejní
občané, kteří slyšeli volání do zbraně. Jsme mezi vámi, generále
Smithi. Nic z toho, co plánujete, neunikne mé pozornosti. My,
Červené klobouky, jsme nyní v plné síle. Nečekal jsem, že budete
vidět věci racionálně, ale stále jsem doufal. Jsem rád, že stojíme
tváří v tvář; vidím vám na očích, že máme stejný cíl. Jen nás nech
udělat, co je třeba, a my tě nebudeme rušit,” řekl Kurtz.
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“Dělat, co je třeba? Jako třeba způsobit zemětřesení, které mohlo
zabít tisíce lidí, kvůli bájnému urychlovači částic v nějaké podzemní
jeskyni?” řekl generál.

“Byl tam a oni by ho použili k otevření pekelných bran. Zničíš pár
laserových letadel a nazveš to úspěchem. To, co jsem udělal já, bylo
odvrácení zapomnění. A zdaleka jsem neskončil,” řekl Kurtz
generálovi.

“V tom případě je naše setkání asi u konce,” řekl generál Smith.

Oba muži vstali, tentokrát bez podání ruky. Kurtz se blýskl úsměvem
a pohlédl na generálova pobočníka.

“Vaše síly se rozdělují,” řekl Kurtz, když generálův pobočník
postoupil dopředu a postavil se vedle něj. “Je jedním z nás. Říkal
jsem vám to – jsme všude kolem vás.”

Smith, řekl náš zdroj, se na oba muže hrozivě podíval. “Takhle to
je?”

“Takhle to bylo,” řekl pobočník.

“A bude to tak,” dodal Kurtz.

Náš zdroj řekl: “Je jasné, že Kurtz má tah na branku. Generál Smith
byl samozřejmě na konci zaskočen. Naše práce pokračuje a my se
modlíme, aby Kurtz nepřenesl svou válku do amerických ulic.”
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